




 Płeć:   Kobiety – 59%
 Wykształcenie: Średnie – 39%
 Wiek: 41-65 lat – 40%
 Sytuacja zawodowa:  renta lub emerytura 

35,5%

















Znajomość 

dzielnicowego 

na terenie 

miasta

Analizowany rok (ogółem)

2006 2007 2008

N % N % N %

Tak 185 21,4 205 20,9 169 20,7

Nie 678 78,6 777 79,1 644 79,3

SUMA 863 100 982 100 813 100



W zakresie poczucia bezpieczeństwa
 
 Następuje systematyczny wzrost poczucia bezpieczeństwa na terenie 

miasta, zarówno w ciągu dnia, jak i po zmierzchu. Ten ogólny wzrost 
został osiągnięty głównie dzięki zwiększającemu się bezpieczeństwu 
we wszystkich porach doby w rejonach domków jednorodzinnych oraz 
rejonów starego budownictwa.

 
 Najbardziej bezpiecznie czują się w Słupsku mieszkańcy domków 

jednorodzinnych, a następnie osiedli mieszkaniowych oraz starego 
budownictwa. Najmniejsze poczucie bezpieczeństwa panuje od 
trzech lat wśród mieszkańców śródmieścia - sytuacja ta stanowi 
wciąż pogłębiający się problem w ciągu dnia.



 Aż 80% ankietowanych oświadcza, że nie doświadczyło 
osobiście żadnego z zagrożeń naruszających poczucie 
bezpieczeństwa, co stanowi znaczny wzrost osób nie 
stających się ofiarami zachowań dewiacyjnych na 
przestrzeni ostatnich lat.

 Maleje systematycznie zagrożenie wandalizmem i 
brawurową jazda kierowców

 Wzrasta zagrożenie agresywnymi zaczepkami oraz 
pobiciem

 Problemem silnie doskwierającym mieszkańcom ilość 
osób pod wpływem alkoholu



 Wzrost dostrzegania na terenie miasta codziennych 
patroli policyjnych.

 Ogólna ocena pracy policji wykazuje względnie stały i 
dość wysoki poziom na przestrzeni ostatnich lat 

 Najwyżej respondenci oceniają kulturę osobistą 
policjantów, Najniżej oceniana jest ich pomocowość. 

 Nie udało się poprawić możliwości kontaktu z 
dzielnicowym - problem braku znajomości dzielnicowego 
obejmuje ponad 79% mieszańców Słupska.



 Wzrostowa tendencja poczucia bezpieczeństwa na terenie 
miasta, zarówno w ciągu dnia, jak i po zmierzchu

 Systematycznie zwiększające się poczucie bezpieczeństwa w 
rejonach domków jednorodzinnych i starego budownictwa

 Zmniejszające się poczucie zagrożenia i realne 
doświadczanie takich zjawisk jak wandalizm, a przede 
wszystkim brawurowa jazda kierowców 

 Ogólny spadek o 19% realnie doświadczonych zagrożeń przez 
obywateli Słupska

 Wzrost obserwowanych patroli policyjnych na terenie miasta, 
co było głównym postulatem mieszkańców w latach ubiegłych

 Utrzymująca się ogólnie wysoka ocena kompetencji 
zawodowych i społecznych policjantów



 Wciąż niezadowalająco niskie w porównaniu z innymi 
rejonami miasta poczucie bezpieczeństwa mieszkańców 
śródmieścia 

 Narastające poczucie zagrożenia związane z agresywnymi 
zaczepkami oraz realnie wzrastająca ilość osób, która ich 
doświadczyła. 

 Wzrost liczby osób będących świadkami pobicia oraz 
drobnych kradzieży

 Wyraźnie narastający niepokój mieszkańców budzi problem  
nadużywania alkoholu przez innych obywateli miasta

 Niższa w porównaniu z innymi kompetencjami policjantów 
jest ocena ich pomocowości 

 Pomimo intensywnej akcji informacyjnej wciąż nierozwiązany 
jest problem znajomości dzielnicowego.
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